



赣D球迷隔空为湘D加油

除了车牌都是D,江西吉安与湖南衡阳还有哪些渊源



本报记者彭皓泽 长沙报道

随着湘超联赛淘汰赛一天天临近,一场场焦点战牵动着无数球迷的心,其中,常德队与衡阳队这两支曾在第四轮常规赛0:0握手言和的球队格外引人关注。淘汰赛重逢,不仅兑现了10月5日赛后留下“下回再战”的约定,更因数百公里外江西吉安球迷的跨城支持,多了一份跨越地域的温情与牵挂。



衡阳球迷为主队加油助威。图/受访者提供

吉安球迷多次来湖南为衡阳队助威

衡阳队以常规赛第六名的成绩进入湘超淘汰赛,不仅让衡阳本地球迷沸腾,还鼓舞了数百公里外的无数“赣D”江西吉安球迷。由于吉安队在赣超联赛中早早出局,吉安球迷已然把“湘D”衡阳队当作了自己第二的主队。从9月27日常规赛衡阳对阵岳阳的比赛开始,吉安球迷协会多次组织球迷奔赴湖南,穿着统一的助威服装,在看台上为衡阳队呐喊加油,成为赛场边一道独特的风景线。

这跨省的足球情缘,源于“江西湖广”留下的深厚人文纽带。不少衡阳人的族谱中,至今清晰记载着“祖籍吉安”的渊源,这份跨越数百年的亲缘,让足球成为了两地情感联结的新纽带。

“我们吉安球迷每周都在关注

衡阳兄弟的比赛,这段时间好多人都在问我,啥时间再去衡阳为兄弟呐喊助威。”吉安球迷协会会长郭启翔在接受采访时,话语里满是对衡阳队的牵挂。他透露,自己一直与衡阳球迷协会秘书长周杰成保持密切联系,原本计划组织球迷前往客场助威,但由于淘汰赛客场门票紧张,只能暂时搁置,“看下周吧”。

当被问及是否相信衡阳队能挺进下一轮时,郭启翔语气坚定:“那当然,我们都帮‘湘D’兄弟研究透了,要是能把常德啃下来,他们后面面对株洲或者郴州都不会害怕了,最好郴州把株洲‘干掉’,那就完美啦。”他坦言,若郴州能击败株洲,不仅衡阳队下一轮将拥有主场优势,吉安球迷也能少走不少旅途。

能在顶峰相见都是高手,过招五开

面对这场焦点之战,衡阳市“衡阳扫千军”球迷会负责人曾罗勇显得更为沉稳。谈及“复仇”常规赛的平局,他连连摆手:“谈不上复仇吧,我觉得赛季打到这个份上了,能在顶峰相见都是高手。既然是高手,那就是高手过招,五开五合吧。”

曾罗勇承认,常德队确实拥有主场优势,但也对衡阳队的成长充满信心:“我们衡阳队这些小伙子,我感觉逐步走向成熟,已经不像小组赛时还带青涩感了。我觉得可能会放手一搏,应该会打得大开大合吧。”对于下一轮的潜在对手,曾罗勇有着自己的期待:“我比较期待遇

到株洲,因为常规赛我们打株洲那场进入状态比较晚,所以期待下次跟株洲再次相遇。”

谈及常规赛最后一轮输给郴州的经历,曾罗勇不愿多提,只是淡淡说:“已经翻篇,我们要面对的是淘汰赛,集中精力放在淘汰赛。”而对于一直鼎力支持衡阳队的吉安球迷,他满心感激:“吉安球迷一直很支持关心我们衡阳队,每场比赛他们都有线上联系,线下活动也来过两次。这次我们是客场,考虑门票数量等因素暂时没有计划,如果是主场,我们肯定会邀请吉安球迷来衡阳一起呐喊加油。”

团结拼搏显底蕴,衡阳足球凝聚城市力量

跟随球队走过预赛、常规赛的无数个赛场,曾罗勇心中有两位球员格外特别。“其实从预赛热身赛那个时候开始,我印象最深的是后卫14号李健辉,他回忆道,“湘超预赛那会他刚开始打的是前锋,打株洲的时候那脚吊射真的很漂亮。”此外,队长肖恩也让他十分关注。“当然其他球员我也同样在看,包括李炫、王锐他们,但印象深的还是李健辉。”

对于即将到来的淘汰赛,曾罗勇充满期待:“我也很期待李健辉在淘汰赛的发挥,个人希望他能被安排到前场去。”

谈及这个赛季的最大感受,曾罗勇的语气变得格外真挚:“最大的感受就是衡阳人有着满满的凝聚

大湾区老乡们回湘看球啦

大湾区湖南人队跨省战湘超,包专列接送球迷

本报综合 12月14日,以粤港澳大湾区湖南老乡为主组建的大湾区湖南人队,将回到益阳,与湘超常规赛第9名益阳队展开友谊赛。

球队为回湘看球的大湾区球迷送上重磅福利:免费“球迷专列”和球赛门票统统安排。

“希望更多大湾区的湖南老乡回湘看球!”球队新闻发言人黄澍介绍,在湖南省人民政府驻广东办事处、广东湖南商会的努力协调下,球队包下一列“球迷专列”,12月12

日晚8时35分从深圳东出发,经停广州、长沙后直达益阳。12月14日比赛结束后,专列将从益阳出发返深。大湾区的湖南老乡报名后,即可免费坐专列到益阳看球。

这支特殊参赛队伍,代表着1300万在大湾区的湖南人参与2025年湘超联赛,兼具竞

技交流与湘粤文化融合功能。除了12月14日客场对阵湘超益阳队外,球队还将在12月20日客场对阵湘超第五名;12月24日客场对阵湘超第三名。



10月5日湘超第四轮比赛衡阳队客场对阵常德队。图/常德日报

潇湘晨报 分类信息

登报热线:0731-82232770

省级报刊 权威媒体 当日办理 次日见报

本栏目仅提供公示平台,所发布的所有公示内容均由提供者或单位负责解释并承担法律责任,与本报社无关。

债权转让公告

根据相关法律规定及平等协

商,邓昌贵、邓昌焕、邓文,三

位债权人现将其在张家界度假

酒店有限公司破产清算案,案

号为(2020)湘0111破1号案件中

所享有的全部债权份额转让至

债权人受让人湖南天门大酒店管

理有限公司名下,特此公告!

公告人:邓昌贵、邓昌焕、邓文

2025年12月12日

寻亲公告

2015年1月27日(阳历)

朱世建在湖南

省汉寿县目碌桥中

兴村家门口捡拾女童

王某某,该女童身

体健康状况,并取

名,并将其送回

长沙治疗。

现寻找该女童

的生父母,请有

意者,请与朱世建

联系,联系电话:1771

67353。即日起60日内无

认领,孩子将被依法安置。

汉寿县公安局百禄桥派出所

2025年12月11日

遗失声明

湖南城铭建设工程有限公司

遗失长沙民政职业技术学院

于2022年6月2日开具的工程

质保金收据1张,收据编号:

0010116,金额:12832.95元,声

明作废。

●长沙圣元日化用品有限公

司遗失长沙市市场监督管理

局开票分局2007年11月23日

核发430105000010916营业执

照正副本两份。

●株洲军转农业休闲有限公

司遗失公章4302010208358,财

务专用章4302010208360,法人

(潘霞)私章,声明作废。

●湘潭旺兴机械租赁有限公

司遗失财务章43032110000370,

财务专用章4306222202341,周

国阳法人章,声明作废。

●衡阳市衡工工艺品有限公司

遗失公章43042110028380,公

章43042110028381,声明作废。

●湖南智仁贸易有限责任公

司遗失湖南湘江新区管理委

会公章43011100169480,声明作废。

●湖南扬洋清洁工程有限公司

遗失公章43022202340,财务

专用章4306222202341,周

国阳法人章,声明作废。

●常德鼎顺机电科技有

限公司遗失公章43010104106396,

法人章43010104106397,声明作

废。

●湖南扬洋清洁工程有限公司

遗失公章43022202340,财务

专用章4306222202341,周

国阳法人章,声明作废。

●湖南扬洋清洁工程有限公司

遗失公章43022202340,财务

专用章4306222202341,周